



В Новосергиевском районе 3-летний мальчик в тяжелом состоянии доставлен в больницу

Новосергиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с малолетним ребенком, который 11 августа 2011 года около 21.00 часов поступил в приемное отделение центральной районной больницы с диагнозом – отравление «ядом».

11 августа 2011 года около 21.00 часов бригадой скорой медицинской помощи от жилого дома по ул.Советская села Рыбкино в МУЗ «Новосергиевская ЦРБ» был доставлен 3-летний мальчик, который съел яд для мух (ярко-жёлтые гранулы), который был рассыпан на блюде, стоящее на крыльце дома.

Состояние ребенка тяжелое, но стабильное.

Выясняются обстоятельства.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Августа 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785827/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
